1 - РІВЕНЬ
Елементи дискретних пристроїв автоматики

1. Схема якого пристрою зображена на рисунку?                   
а) асинхронний двійковий лічильник;                             
б) синхронний двійковий лічильник;                             
с) регістр зсуву. 

                D                D                D  

                C                C                 C
                R                R                 R
2.
Чи може логічна функція мати декілька досконалих диз'юнктивних нормальних форм?







 (так, ні)
3. Чи можна досягти насичення транзисторного ключа з спільним емітером зменшуючи базовий струм транзистора? 



(так, ні)

4. Чи залежить тривалість виключення транзисторного ключа з  спільним емітером від степені його насичення? 





 (так, ні)

5. Чи працює транзистор в області насичення якщо його обидва  p-n  переходи зміщенні в зворотньому напрямі?


               
 (так, ні)

6. Чи залежать сталі часу  ((  і  ((   транзистора  від  його граничної частоти f( ?  
                                                                                                                                (так, ні)

7. Чи буде змінюватись стрибкоподібно заряд Q неосновних носіїв в базі біполярного транзистора при стрибкоподібній зміні струму бази? 
(так, ні)

8. Яка загальна кількість різних логічних функцій однієї змінної?

1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 16

9. Яка загальна кількість різних логічних функцій двох змінних?



2, 3, 4, 6, 8, 10, 12, 16, 20, 32

10. Cкільки клітинок повинно бути в карті Карно для п'яти змінних? 

4, 5, 8, 10, 16, 20, 30, 32, 40, 50

11. Скільки виходів має  повний дешифратор з чотирьма входами?

2, 4, 8, 10, 16, 24

12. Скільки виходів має повний шифратор з чотирьма входами?
2, 4, 8, 10, 16, 24
13. Чи  можна  побудувати  двійковий  реверсивний синхронний лічильник виключно на логічних елементах І-НЕ





(так, ні)

14. Яка мінімальна кількість тригерів потрібна для побудови лічильника з модулем лічби 7?

2, 3, 4, 5, 6, 7

15. Яка мінімальна кількість тригерів потрібна для побудови однієї декади двійково-десяткового лічильника?

2, 3, 4, 5, 10

16. Скільки адресних входів має мультиплексор, що має 4 входи даних?
1,2,3,4,5,8

2 - РІВЕНЬ
Елементи дискретних пристроїв автоматики

1. Привести  схему  очікуючого  мультивібратора на логічних елементах І-НЕ, часові діаграми, що ілюструють його роботу, вираз для тривалості вихідного імпульса.
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2. Привести схему коливного мультивібратора на операційному  підсилювачі, часові діаграми, що ілюструють його роботу, вираз для тривалості вихідних імпульсів та періоду  їх  повторення;  показати  як можна змінювати шпаруватість вихідних імпульсів.
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3. Вказати можливі застосування тригера  Шмітта,  навести  відповідні  часові діаграми.

Триггер Шмітта застосовується для формування з вх.напруги прямих імпульсів з крутими фронтами
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4. Записати  досконалу  (цілковиту) диз'юнктивну нормальну  форму  для  функції, що задана таблично.

                                          Х1   Х2    Х3      Y
                                           0     0      0        0

                                           0     0      1        0

                                           0     1      0        0

                                           0     1      1        1

                                           1     0      0        0

                                           1     0      1        1

                                           1     1      0        1

                                           1     1      1        1
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5. Записати досконалу  (цілковиту)  кон'юнктивну  нормальну  форму для функції, що задана таблично.

                                  Х1   Х2    Х3     Y
                                           0     0      0       1

                                           0     0      1       1

                                           0     1      0       1

                                           0     1      1       0

                                           1     0      0       1

                                           1     0      1       0

                                           1     1      0       0

                                           1     1      1       1
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6. Записати функцію y=x1+x1x2+x1x2x3  у  досконалій (цілковитій) диз'юнктивній  нормальній формі.
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7. Нарисувати схему 4-х розрядного двійкового асинхронного підсумовуючого лічильника на D-тригерах.
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8. Нарисувати схему перетворювача кодів побудованого на парі дешифратор-шифратор, робота якого відповідає таблиці істинності.
Вх. змінні       Вих.   змінні

Х1      Х2          Y1        Y2       Y3
0         0            0         1         1

0         1            1         0         1

1         0            0         0         1

1         1            1         1         0
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3 - РІВЕНЬ
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 Елементи дискретних пристроїв автоматики 
1. На вхід транзисторного ключа з спільним емітером подано відкриваючу напругу Е1=5В. Коефіцієнт передачі струму (=50; гранична частота ідсилення транзистора f(=5МГц; напруга живлення Ек=10В; опори резисторів в колекторному і базовому колах транзистора Rk=1кОм; R(=5кОм.Визначити тривалість фронту включення ключа t(o.
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 2. На вході насичиного транзисторного ключа з  спільним  емітером  діє   керуюча напруга Е1=2В. Потім на вхід подано закриваючу напругу, яка   викликає протікання в базовому колі зворотнього  струму І(о=1мА.  Коефіцієнт передачі струму (=50;  гранична частота підсилення транзистора f(=10МГц; напруга живлення Еk =5В; опори резисторів в колекторному і базовому колах транзистора Rk=2кОм; R( =10кОм. Визначити трива-лість процесу розсмоктування заряду неосновних носіїв в базі  транзистора tp.
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3. Транзисторний ключ з спільним емітером знаходиться на границі насичення. Під дією закриваючої напруги в його базовому колі протікає зворотній струм Iб=0.5мА. Коефіцієнт передачі струму (=100; гранична частота підсилення транзистора t(=10МГц; напруга живлення Еk =10В; опір  резистора в колекторному колі Rk=2кОм. Визначити   тривалість фронту виключення ключа  t1ф.
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4. На вхід транзисторного ключа з спільним емітером подано відкриваючу напругу   Е1 =2В. Коефіцієнт передачі струму ( =100; напруга живлення Ек =5В; опори резисторів в колекторному і базовому колах транзистора Rк =1кОм; Rб =5кОм. Визначити  граничну частоту підсилення транзистора, f( якщо тривалість фронту включення ключа f(о  не повинна перевищувати  100нс.
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5. На вхід насиченого транзисторного ключа з спільним емітером діє керуюча напруга Е1=12.5В. Потім на вхід подано закриваючу напругу Еo, яка викликає протікання в базовому колі зворотнього струму I(o =2мА. Коефіцієнт передачі струму (=50;  напруга живлення Еk =5В;  опори резисторів в колекторному і базовому колах транзистора Rk =1кОм; R( =2.5 кОм. Визначити граничну частоту підсилення транзистора f(, якщо тривалість розcмоктування заряду неосновних носіїв в базі  tp  не повинна  перевищувати 200нс.
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6. Транзисторний ключ з спільним емітером знаходиться на границі насичення. Під дією закриваючої напруги в його базовому колі протікає зворотній струм Іб0 =2мА. Коефіцієнт передачі струму ( =40; напруга живлення Ек =10В; опір резистора в колекторному колі Rк =500 Ом. Визначити граничну частоту підсилення транзистора f(,  якщо тривалість фронту виключення ключа  t(1  не повинна перевищувати 400нс.
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